

安徽足球“双星”韦世豪、徐友刚将出征亚运会



星报讯(记者 江锐) 7月25日晚,中国足协公布了参加雅加达亚运会男足比赛的中国U23国家队集训大名单,一共27名球员,两名安徽籍小将韦世豪、徐友刚榜上有名。其中,韦世豪来自中超北京国安队,徐友刚来自中超上海申花队。

与年初参加U23亚洲杯时相比,本次入选的球员经过中超联赛的进一步磨炼,个人的综合实力得到提高,可以说是最强一届U23国家队。亚运会正式报名是20人,经过集训和热身赛将减去7名队员,会让主教练马达罗尼非常棘手,同时也不排除会有新人进入名单。

中国U23国家队将于7月31日集合,与马来西亚、伊朗进行2场热身赛。中国U23国家队参加亚运会的目标是获得奖牌,里皮将在幕后指挥和决策,中国足协把U23国

家队能否获得亚运会奖牌看作是考核里皮团队的重要指标之一。

里皮确定将以观察员的身份前往印尼,协助马达罗尼做好队伍冲击奖牌的工作。如果队伍最终实现目标,里皮团队能够获得一个较高的分数,对于明年亚洲杯后续约无疑会起到很大推动作用。反之,则会产生不确定因素,毕竟,里皮团队拿的是顶级薪酬,需要用成绩作支撑。

雅加达亚运会足球比赛将于8月14日至9月1日举行,中国U23国家队作为第二档球队与伊拉克、叙利亚和东帝汶队同组。此前抽签仪式上被遗漏的阿联酋和巴勒斯坦队,经过重新抽签被分别安排进了韩国队所在的E组和东道主所在的A组。中国队的分组并没有受到影响,球队可以按照原计划进行备战。



奥布拉克排名第一

一夫当关 足坛现役十大门将

奥布拉克(马竞)

奥布拉克是马竞的主力门将,过去一个赛季,他帮助马竞夺取了欧联杯冠军,奥布拉克本人也入选了最佳阵容。去年10月份,奥布拉克在第86次代表马竞出场时完成了个人的第50场零封,这样的效率非常高。而目前奥布拉克已经连续三个赛季拿到了象征西甲最佳门将的萨莫拉奖,这说明了他的出色。

德赫亚(曼联)

德赫亚是上个赛季的英超金手套奖得主,在曼联,他是绝对的大腿,不过德赫亚排名现役门将的第二位,可能会有争议。因为,德赫亚在世界杯的发挥实在是糟糕,他的扑救成功率只有14.3%,是所有门将里最低的。在这届比赛,德赫亚代表西班牙出场了四次,丢掉了6球,仅仅做出一次扑救。

库尔图瓦(切尔西)

库尔图瓦是现役最强门将之一,在马竞和切尔西,他都证明了自己,虽然只有26岁,但是库尔图瓦已经赢得了三个联赛冠军。在今夏的世界杯上,库尔图瓦也表现出色,帮助比利时拿到了第三名的佳绩。

特尔施特根(巴萨)

虽然特尔施特根有过一些失误的时刻,但是在2017-18赛季,他成为了发挥最为稳定的门将之一。不少球迷认为,效力巴萨的小狮子应该在世界杯上成为德国的主力门将,但是勒夫选择信任诺伊尔。

阿利森(利物浦)

最近的两个赛季,阿利森的进步非常大,在罗马,他帮助球队跻身欧冠四强,而在世界杯的赛场,他也是巴西的主力。今年夏天,阿利森加盟了利物浦,转会费是7250万欧元,他也成为了历史上转会身价最贵的门将。



近日,著名媒体《442》评选了当今足坛的现役十大门将,排名第一位的是马竞门将奥布拉克,德赫亚和库尔图瓦两大门神分别位居第二和第三位,而诺伊尔仅仅排名第八位。

□ 星报综合消息

库尔图瓦世界杯发挥出色

布冯(巴黎)

在40岁的年龄,布冯依然是欧洲最高水平的门将之一,无论在尤文,还是在意大利国家队,布冯都发挥出了高水准。在今年夏天,布冯又加盟了巴黎,他将在法甲接受新的挑战,而他的传奇还在继续。

埃德森(曼城)

去年夏天,埃德森加盟曼城,转会费是4000万英镑,他的到来弥补了曼城在门将位置的软肋。首个赛季,他帮助曼城在英超夺冠,而埃德森也有着17场的零封,这位巴西门将让瓜迪奥拉感到开心。

诺伊尔(拜仁)

作为世界最佳门将之一,诺伊尔曾经连续多年称霸IFFHS(国际足球历史和统计联合会)评选的最佳门将。但是上个赛季,诺伊尔几乎都在养伤。今年的世界杯,虽然诺伊尔以主力身份出战,但是发挥一般,德国在小组赛阶段就出局。下个赛季,球迷们会期待一个健康的诺伊尔归来。

洛里斯(热刺)

在英超赛场,洛里斯的发挥就异常稳定,而在世界杯的赛场上,他作为队长帮助法国队夺冠,这说明了洛里斯在门线位置的身手。

汉达诺维奇(国米)

过去的十年,在意甲的赛场,汉达诺维奇都活在布冯的阴影下,不过这位国米门神也是世界最佳门将之一,他的发挥一直非常稳定。



诺伊尔上赛季伤病缠身

安徽省“群星奖”评选出炉

星报讯(记者 吴笑文)日前,由省文化厅主办,省文化馆和全省文化馆联盟承办的第二届安徽省“群星奖”戏剧小品、曲艺评选在安徽艺术剧院举行。

第二届安徽省群星奖评选设音乐、舞蹈、戏剧小品、曲艺4个艺术门类。其中,音乐、舞蹈门类的评选已于2017年11月和12月完成。戏剧小品、曲艺评选从5月份启动至今,其中戏剧小品评选活动共有300多件作品参加,60件作品入围,18件作品参加评选,其中,庐剧小戏《椿苗留香》讲述了扶贫干部带领群众脱贫致富,建设美好家乡的故事;黄梅小戏《小小垃圾桶》展现了邻里间相互包容的人间真情,黄梅小戏《城里大姐》演绎了一段城里人与乡下人由隔阂到相互理解与信任、共建和谐社会的幽默诙谐轻喜剧;小品《家和万事兴》通过演绎家庭成员间的矛盾来表现现实的社会生活。曲艺评选活动共有200多件作品参加,32件作品入围,9件作品参加评选,其中坠子《汽车缘》描述了见义勇为好青年,用品质感动姑娘,与姑娘喜结良缘的故事;相声《圆梦》针对时下家长要求孩子学习书本知识,通过家长与孩子的对话来表达孩子对梦想的渴望与追求。

安徽文一今晚主场战卫冕冠军

星报讯(胡滔 记者 江锐) 7月27日晚,NBL联赛迎来一场重头戏,安徽文一将坐镇主场迎战上赛季冠军陕西信达。两支包揽过去三个赛季NBL联赛冠军的球队狭路相逢,一场焦点之战在所难免。对主场作战的安徽文一来说,本场势必拿下对手,报本赛季客场失利的一箭之仇。

在大胜北京国安雄鹿后,近来状态神勇的安徽文一已经取得8连胜。值得一提的是,球队赛季第三外援查尔斯·甘尼斯已经到位并随队征战了两场比赛,他上赛季正是效力于陕西信达。此番和老东家交手,查尔斯的发挥至关重要。查尔斯在接受采访时表示,希望他的经验能够帮助球队获得胜利,“很高兴能够加入安徽文一男篮,希望我能够对球队有所帮助,实现我们的共同目标。”

大战当前,但安徽文一主教练徐长锁心态却很放松,“我们要放松心态,毕竟这就是28场常规赛其中一场普通比赛而已。但从思想上,我们要高度重视,需要认真研究对手的技战术打法,从而做出有针对性布置。”

安徽金花朱琳跻身江西赛八强

星报讯(记者 江锐) 7月25日,WTA江西赛在南昌展开女单首轮角逐。安徽金花朱琳以2:0轻取捷克选手马汀科娃,携手赛会头号种子张帅和王蔷跻身八强。

在首轮击败队友段莹莹后,朱琳在第二轮以6:2、6:3的比分完胜马汀科娃。首盘朱琳2:0先胜两局,对手追成2平后她又连续拿下4局,6:2拿下第一盘。次盘双方战至2:2,她随后在第5和第9局两次破发得手,6:3。朱琳将在1/4决赛中迎战同胞张帅。